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The)survey)

•  Based)on)the)May)Neighbourhood)Plan)event)
•  Open)to)residents)15)and)over)
•  106)replies)is)just)over)30%)response)
•  Results)are)sta1s1cally)valid)–)typically)+)7%)
•  Further)residents)feedback)on)draQ)
Neighbourhood)Plan)and)finally)a)referendum)
on)the)Plan.)
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Next)steps)

•  Reflect)residents’)views)in)draQing)Vision)and)
Objec1ves)for)the)Neighbourhood)Plan)across)
five)themes:)
– Community)
– Natural)Environment)
– Built)environment)
– Traffic)and)transport)
– Housing)



Group)work)

•  Time)for)you)to)start)that)process)!)
•  Work)in)Groups)with)your)facilitator)and)agree)
a)scribe)

•  Address)the)ques1ons)on)the)proformas)
supplied)

•  Add)comments)to)the)map)supplied.)


